

## **Внимание! Телефонные мошенники атакуют пенсионеров.**

На какие только ухищрения не идут злоумышленники, чтобы обманным путем изъять денежные средства у неосведомленных граждан. В некоторых районах вновь зафиксированы действия телефонных мошенников, представляющихся сотрудниками Пенсионного фонда.

Целевой аудиторией злоумышленников стала наименее осведомленная о существующих мошеннических схемах социальная группа – пожилые люди. Преступник по телефону сообщает, что звонят из Пенсионного фонда и уведомляет человека о том, что ему начислены некие выплаты, которые немедленно необходимо перевести на банковскую карту пенсионера. Для осуществления банковской операции, требуется сообщить сотруднику данные своей карты.

Правоохранительные органы, банки постоянно разъясняют о существующих способах выкачивания денег. Однако, отлично выработанная у мошенников способность убеждать и их обещания о перечислении денег порою делают свое дело – пенсионеры идут на поводу у преступников.

Напоминаем, что специалисты Пенсионного фонда оказывают государственные услуги с выездом на дом только по личным заявкам пожилых людей. Работники ПФР не проводят опросы на улице, не запрашивают по телефону персональные данные, реквизиты банковских карт, не сообщают о неожиданных денежных поступлениях.